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Grupa 1 Malgorzata 2017-01-28 - 11-18-39

Zadanie 1. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (3x−2y, 2x+
3y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

2 3
−2 3

)
B)
(
3 −2
2 3

)
C)
(
−2 2
3 3

)
D)
(

3 2
−2 3

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 2. Macierz przejścia od bazy (1, 1, 1), (0, 1, 1), (0, 0, 1) do bazy (0, 1, 1), (0, 0, 1), (1, 1, 1) ma
postać

A)
(
0 1
1 0

)
B)

1 1 1
0 1 1
0 0 1

 C)

0 0 1
1 0 0
0 1 0

 D)

0 1 1
0 0 1
1 1 1

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 3. Wyznacznik
3− λ 2 1
2 3− λ 1
1 2 3− λ

jest równy zero dla λ równego

A) −2 i 1 B) 2 i −2 C) 1 i 2 D) −1 i 2 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 4. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego

A) −4 i 3 B) 3 i −3 C) 4 i 3 D) 1 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 5. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (3x−2y, 2x+
3y) ∈ R2 ma postać:

A)
(
−2 2
3 3

)
B)
(

3 2
−2 3

)
C)
(
3 −2
2 3

)
D)
(

2 3
−2 3

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne



Zadanie 6. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {−1 3 − 1} B) {−1 1 1} C) {3 − 1 − 1} D) {−1 − 1 3} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 7. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x− 2y, 2x+
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 1
−2 2

)
B)
(
1 −2
2 1

)
C)
(

1 2
−2 1

)
D)
(
−2 2
1 1

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 8. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (3x−2y, 2x+
3y) ∈ R2 ma postać:

A)
(
3 −2
2 3

)
B)
(

3 2
−2 3

)
C)
(
−2 2
3 3

)
D)
(

2 3
−2 3

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 9. Wyznacznik
3− λ 2 1
2 3− λ 1
1 2 3− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 1 i 2 B) 2 i −2 C) −2 i 1 D) −1 i 2 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 10. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {3 − 1 − 1} B) {−1 − 1 3} C) {−1 1 1} D) {−1 3 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 11. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

2 1 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {1 0 − 1} B) {0 2 − 1} C) {1 − 1 0} D) {−1 1 2} E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 12. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

2 1 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {1 0 − 1} B) {0 2 − 1} C) {1 − 1 0} D) {−1 1 2} E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 13. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 1), (2, 1, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 1), (2, 1, 1) ma
postać

A)
(
1 1
1 2

)
B)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 C)

2 2 2
1 2 1
2 1 1

 D)

1 2 1
2 1 1
2 2 2

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 14. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 1), (2, 1, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 1), (2, 1, 1) ma
postać

A)
(
1 1
1 2

)
B)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 C)

2 2 2
1 2 1
2 1 1

 D)

1 2 1
2 1 1
2 2 2

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne



Zadanie 15. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 3), (2, 2, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 3), (2, 2, 1) ma
postać

A)

1 2 3
2 2 1
2 2 2

 B)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 C)

2 2 2
1 2 3
2 2 1

 D)
(
1 2
2 2

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 16. Wyznacznik
2− λ 0 1
−1 2− λ 1
3 0 4− λ

jest równy zero dla λ równego

A) −2 i 1 B) 2 i −2 C) 1 i 3 D) 1 i 2 E) Wymienione odpowiedzi są błędne
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Grupa 2 Malgorzata 2017-01-28 - 11-18-39

Zadanie 1. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 3), (2, 2, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 3), (2, 2, 1) ma
postać

A)
(
1 2
2 2

)
B)

1 2 3
2 2 1
2 2 2

 C)

2 2 2
1 2 3
2 2 1

 D)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 2. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y,−x−
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 −2
−1 −1

)
B)
(

1 −2
−1 −1

)
C)
(

1 −1
−2 −1

)
D)
(
−1 −1
−2 1

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 3. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy
A) {−1 3 − 1} B) {−1 1 1} C) {−1 − 1 3} D) {3 − 1 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 4. Wyznacznik
2− λ 0 1
−1 2− λ 1
3 0 4− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 1 i 2 B) −2 i 1 C) 1 i 3 D) 2 i −2 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 5. Macierz przejścia od bazy (1, 1, 1), (0, 1, 1), (0, 0, 1) do bazy (0, 1, 1), (0, 0, 1), (1, 1, 1) ma
postać



A)
(
0 1
1 0

)
B)

1 1 1
0 1 1
0 0 1

 C)

0 1 1
0 0 1
1 1 1

 D)

0 0 1
1 0 0
0 1 0

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 6. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 4 i 3 B) −4 i 3 C) 3 i −3 D) 1 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 7. Macierz przejścia od bazy (1, 1, 1), (0, 1, 1), (0, 0, 1) do bazy (0, 1, 1), (0, 0, 1), (1, 1, 1) ma
postać

A)

0 0 1
1 0 0
0 1 0

 B)

0 1 1
0 0 1
1 1 1

 C)
(
0 1
1 0

)
D)

1 1 1
0 1 1
0 0 1

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 8. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

2 1 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {1 0 − 1} B) {0 2 − 1} C) {1 − 1 0} D) {−1 1 2} E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 9. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy
A) {3 − 1 − 1} B) {−1 3 − 1} C) {−1 1 1} D) {−1 − 1 3} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 10. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 3 i −3 B) 1 i 3 C) 4 i 3 D) −4 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 11. Wyznacznik
2− λ 0 1
−1 2− λ 1
3 0 4− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 2 i −2 B) 1 i 2 C) 1 i 3 D) −2 i 1 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 12. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 1 1
1 2 1
1 1 2

 jest równy:
A) {3 − 1 − 1} B) {1 − 1 1} C) {−1 3 − 1} D) {0 2 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 13. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y, 2x+
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(
−2 2
1 1

)
B)
(

1 1
−2 2

)
C)
(
1 −2
2 1

)
D)
(

1 2
−2 1

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 14. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 3), (2, 2, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 3), (2, 2, 1) ma
postać



A)

2 2 2
1 2 3
2 2 1

 B)
(
1 2
2 2

)
C)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 D)

1 2 3
2 2 1
2 2 2

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 15. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y,−x−
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 −2
−1 −1

)
B)
(

1 −2
−1 −1

)
C)
(

1 −1
−2 −1

)
D)
(
−1 −1
−2 1

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 16. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y, 2x+
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(
1 −2
2 1

)
B)
(
−2 2
1 1

)
C)
(

1 2
−2 1

)
D)
(

1 1
−2 2

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne
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Grupa 3 Malgorzata 2017-01-28 - 11-18-39

Zadanie 1. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (3x−2y, 2x+
3y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

3 2
−2 3

)
B)
(

2 3
−2 3

)
C)
(
−2 2
3 3

)
D)
(
3 −2
2 3

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 2. Wyznacznik
3− λ 2 1
2 3− λ 1
1 2 3− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 1 i 2 B) 2 i −2 C) −2 i 1 D) −1 i 2 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 3. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (3x−2y, 2x+
3y) ∈ R2 ma postać:

A)
(
−2 2
3 3

)
B)
(
3 −2
2 3

)
C)
(

2 3
−2 3

)
D)
(

3 2
−2 3

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 4. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 3 i −3 B) 4 i 3 C) −4 i 3 D) 1 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 5. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 1), (2, 1, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 1), (2, 1, 1) ma
postać

A)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 B)

2 2 2
1 2 1
2 1 1

 C)

1 2 1
2 1 1
2 2 2

 D)
(
1 1
1 2

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne



Zadanie 6. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 1), (2, 1, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 1), (2, 1, 1) ma
postać

A)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 B)

2 2 2
1 2 1
2 1 1

 C)

1 2 1
2 1 1
2 2 2

 D)
(
1 1
1 2

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 7. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

2 1 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {−1 1 2} B) {0 2 − 1} C) {1 − 1 0} D) {1 0 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 8. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y,−x−
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 −2
−1 −1

)
B)
(
−1 −1
−2 1

)
C)
(

1 −2
−1 −1

)
D)
(

1 −1
−2 −1

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 9. Macierz przejścia od bazy (1, 1, 1), (0, 1, 1), (0, 0, 1) do bazy (0, 1, 1), (0, 0, 1), (1, 1, 1) ma
postać

A)

1 1 1
0 1 1
0 0 1

 B)

0 1 1
0 0 1
1 1 1

 C)

0 0 1
1 0 0
0 1 0

 D)
(
0 1
1 0

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 10. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

2 1 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {1 0 − 1} B) {0 2 − 1} C) {1 − 1 0} D) {−1 1 2} E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 11. Wyznacznik
2− λ 0 1
−1 2− λ 1
3 0 4− λ

jest równy zero dla λ równego

A) −2 i 1 B) 2 i −2 C) 1 i 2 D) 1 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 12. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy
A) {−1 − 1 3} B) {−1 1 1} C) {−1 3 − 1} D) {3 − 1 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 13. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 1), (2, 1, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 1), (2, 1, 1) ma
postać

A)
(
1 1
1 2

)
B)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 C)

1 2 1
2 1 1
2 2 2

 D)

2 2 2
1 2 1
2 1 1

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 14. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 3 i −3 B) −4 i 3 C) 1 i 3 D) 4 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne



Zadanie 15. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy
A) {−1 − 1 3} B) {−1 1 1} C) {−1 3 − 1} D) {3 − 1 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 16. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y,−x−
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 −2
−1 −1

)
B)
(
−1 −1
−2 1

)
C)
(

1 −2
−1 −1

)
D)
(

1 −1
−2 −1

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne
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Grupa 4 Malgorzata 2017-01-28 - 11-18-39

Zadanie 1. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 3), (2, 2, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 3), (2, 2, 1) ma
postać

A)

2 2 2
1 2 3
2 2 1

 B)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 C)

1 2 3
2 2 1
2 2 2

 D)
(
1 2
2 2

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 2. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego

A) −4 i 3 B) 1 i 3 C) 4 i 3 D) 3 i −3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 3. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x− 2y, 2x+
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 1
−2 2

)
B)
(
1 −2
2 1

)
C)
(

1 2
−2 1

)
D)
(
−2 2
1 1

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 4. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 1 1
1 2 1
1 1 2

 jest równy:
A) {−1 3 − 1} B) {3 − 1 − 1} C) {1 − 1 1} D) {0 2 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 5. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x− 2y, 2x+
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(
−2 2
1 1

)
B)
(
1 −2
2 1

)
C)
(

1 2
−2 1

)
D)
(

1 1
−2 2

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne



Zadanie 6. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy:
A) {3 − 1 − 1} B) {−1 1 1} C) {−1 3 − 1} D) {−1 − 1 3} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 7. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y,−x−
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 −2
−1 −1

)
B)
(
−1 −1
−2 1

)
C)
(

1 −1
−2 −1

)
D)
(

1 −2
−1 −1

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 8. Macierz przejścia od bazy (1, 2, 3), (2, 2, 1), (2, 2, 2) do bazy (2, 2, 2), (1, 2, 3), (2, 2, 1) ma
postać

A)

0 1 0
0 0 1
1 0 0

 B)

1 2 3
2 2 1
2 2 2

 C)
(
1 2
2 2

)
D)

2 2 2
1 2 3
2 2 1

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 9. Macierz przejścia od bazy (1, 1, 1), (0, 1, 1), (0, 0, 1) do bazy (0, 1, 1), (0, 0, 1), (1, 1, 1) ma
postać

A)
(
0 1
1 0

)
B)

1 1 1
0 1 1
0 0 1

 C)

0 1 1
0 0 1
1 1 1

 D)

0 0 1
1 0 0
0 1 0

 E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 10. Macierz odwzorowania liniowego w bazach kanonicznych f : R2 3 (x, y) −→ (x−2y, 2x+
y) ∈ R2 ma postać:

A)
(

1 1
−2 2

)
B)
(

1 2
−2 1

)
C)
(
1 −2
2 1

)
D)
(
−2 2
1 1

)
E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 11. Wyznacznik
2− λ 0 1
−1 2− λ 1
3 0 4− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 1 i 2 B) 2 i −2 C) −2 i 1 D) 1 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 12. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy
A) {−1 3 − 1} B) {3 − 1 − 1} C) {−1 − 1 3} D) {−1 1 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 13. Macierz przejścia od bazy (1, 1, 1), (0, 1, 1), (0, 0, 1) do bazy (0, 1, 1), (0, 0, 1), (1, 1, 1) ma
postać

A)

0 0 1
1 0 0
0 1 0

 B)

1 1 1
0 1 1
0 0 1

 C)

0 1 1
0 0 1
1 1 1

 D)
(
0 1
1 0

)
E) Wymienione odpowiedzi są

błędne

Zadanie 14. Wyznacznik
3− λ 5 1
0 8− λ 1
−1 5 5− λ

jest równy zero dla λ równego



A) 4 i 3 B) 3 i −3 C) 1 i 3 D) −4 i 3 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 15. Wyznacznik
2− λ 0 1
−1 2− λ 1
3 0 4− λ

jest równy zero dla λ równego

A) 1 i 3 B) 1 i 2 C) 2 i −2 D) −2 i 1 E) Wymienione odpowiedzi są błędne

Zadanie 16. Pierwszy wiersz macierzy odwrotnej do macierzy

1 2 1
1 1 1
1 1 2

 jest równy
A) {−1 − 1 3} B) {3 − 1 − 1} C) {−1 1 1} D) {−1 3 − 1} E) Wymienione odpowiedzi są

błędne


